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ітаючи її учасників, міністр аграрної політики та про-
довольства України Олексій Павленко наголосив на 
міжнародній значущості такого заходу, оскільки на 

відкриття виставки прибули посли п’яти іноземних держав. 
Міністр запевнив, що агропромисловий комплекс є найбільш 
перспективним для інвестування у нашій державі. Адже саме 
ця галузь пропонує бізнесу колосальні обсяги виробництва й 
конкурентні ціни, а також забезпечує кожний третій долар ва-
лютної виручки держави. Олексій Павленко також висловив 
упевненість у тому, що «Агро-2015» виправдає очікування біз-
несу й допоможе обміну передовим досвідом. «Я бажаю учас-
никам гарного свята, плідної роботи та успішних контрактів. 
Успіх вітчизняного агросектору – це внесок у перемогу 
України. Слава Україні!» – привітав учасників заходу міністр. 

Цього року загальна виставкова площа становила 
25  тис.  м2. Виробничий та інвестиційний потенціал галузі 
представляли всі області країни. У виставці взяли участь по-
над 1000  гостей із 16  держав. Відбулася низка конференцій, 
круглих столів, презентацій, семінарів, двосторонніх перего-

ворів, а також спеціалізованих виставок. Понад 30 стендів ви-
світлювали здобутки ветеринарної медицини у рамках 
«Animal’EX 2015» – ХIV Спеціалізованої виставки сільськогос-
подарських тварин, ветеринарії та товарів для тваринництва.

На стенді Державної ветеринарної та фітосанітарної служ-
би України можна було ознайомитись із законодавчою базою, 
завданнями, які стоять перед службою, із мережею наукових 
галузевих закладів тощо. Нам було особливо приємно, що 
біля викладки нашого журналу «Ветеринарна медицина 
України» весь час були відвідувачі, які з цікавістю гортали сто-
рінки видання. А потім вони йшли далі й уже у вітринах без-
посередніх виробників вивчали препарати, прорекламовані 
в нашому часописі. 

Серед таких виробників – ТОВ «Укрветпромпостач», 
в асортименті якого понад 50 найменувань високоякісних ве-
теринарних препаратів власного й іноземного виробництва. 
ТОВ добре відоме як єдиний вітчизняний виробник вакцини 
на основі штаму V-RG для пероральної імунізації проти сказу 
Броварабіс V-RG. Його продукцію охоче купують не лише 
у пострадянських країнах. У 2012 р. підприємство першим се-
ред аналогічних виробників України отримало міжнародну 
атестацію виробництва за вимогами GMP. А цього року 

3–6  червня 2015  р. у Києві на території Національного 
комплексу «Експоцентр України» працювала ХХVII Між
народна агропромислова виставка «АГРО2015». 

В

«АГРО-2015» ВІДБУЛАСЬ!
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успішно її підтвердило, що стало визначною подією для ко-
лективу. Тут постійно працюють над розширенням лінійки 
ветпрепаратів. Нині на прикінцевій стадії реєстрації вакцина 
Пекторал проти класичної чуми свиней для диких свиней, 
розроблена спільно з ТОВ НВП «Біо-Тест-Лабораторія». 
Також підприємство шиє медичний і робочий одяг, який, на 
прохання покупця, можуть прикрасити вишивкою або шев-
ронами з логотипом підприємства замовника.

Є чим здивувати потенційних клієнтів і Науково-вироб-
ничій фірмі «Бровафарма». Серед новинок – ветпрепарати 
для профілактики й лікування метритів у корів: Гістерлік 
у  формі піноутворюючих таблеток та розчин для ін’єкцій 
Дінотром. Імуностимулюючий розчин для перорального за-
стосування Авесстим ефективно протидіє вірусним і бакте-
ріальним інфекціям, навіть за відсутності вакцинації. Робен-
кокс у вигляді порошку профілактує й лікує кокцидіоз 
у  курчат-бройлерів, індиків і кролів. А для надійного зни-
щення мух, мурашок та інших комах на стенді пропонували 
мікрогранульований порошок Мухо-мор.

На власних промислових площах утілюють у виробни-
цтво свої наукові ідеї у ТОВ «Ветсинтез». Нині в розроблен-
ні понад 40 препаратів. З тих, які вже встигли оцінити тва-
ринники, – антибіотик ін’єкційний швидкого ефекту та 
широкого спектра дії Марбокан, суспензія для ін’єкцій з бак-
терицидною та пролонгованою дією Шотадин-ВС, препарат 
для лікування органів дихання у телят та свиней Доксифлор. 
Минулого року на виставці у Ганновері знайшли нових клі-

єнтів, яких привабили запропоновані ціна та якість, навіть 
унікальність деяких препаратів, зокрема Картофену, що має 
незвичну комбінацію. Клієнти бачать плюс і в широкому 
спектрі препаратів однієї компанії.

40 % препаратів, що їх реалізує ТОВ «АТ Біофарм», – 
оригінальні й запатентовані, а 60 % – дженерики. Минулого 
року підприємство пройшло сертифікацію на відповідність 
вимогам міжнародного стандарту ISO  22000 «Системи ме-
неджменту безпеки харчової продукції. Вимоги до організа-
цій, що беруть участь у харчовому ланцюзі». А втрати через 
певні економічні труднощі в країні намагаються компенсу-
вати новими розробками. Серед новинок – Олігол – кормова 
добавка, пребіотик для курчат-бройлерів; Квіноксан – кок-
цидіостатик для телят, ягнят і курчат-бройлерів. Максимум 
уваги приділяють кожному відвідувачу виставкового стенда. 
Тому й тримається компанія «Біофарм» на українському 
ринку вже 20 років. 

Найпередовіші технології, найсучасніші ветеринарні пре-
парати – це основа роботи ТОВ НВП «Біо-Тест-Лабора-
торія», яке має власну наукову базу й лабораторний комп-
лекс. Тут дотримуються гасла: «Надійна вакцина – за 
конкурентною ціною». А ще переконані, що унікальний ме-
ханізм дії – гарантія ефективності лікування. Надають кон-
сультативні послуги. Серед перевірених часом препаратів – 
універсальний дезінфектант і тотальний біоцид про  лон - 
 гованої дії – до 7 діб – Віросан, ефективна кормова добавка 
Аміно вітол, яка зменшує конверсію корму та підвищує на-
бирання маси, та багато інших. 

У
В

А
Г

А
 !  т

р
и

В
А

є
 п

е
р

е
д

п
л

А
т

А
 н

А
 ж

У
р

н
А

л
 н

А
 д

р
У

Г
е

 п
іВ

р
іч

ч
я

 2
0

15
 р

о
к

у
!



ДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄ

8 7  (233)/2015

У заході також взяло участь ПрАТ «Реагент» із Дніпро-
петровська, яке завдяки новим діловим зв’язкам на виставці 
має добрий настрій і плани на розвиток виробництва. Пред-
ставники товариства демонстрували асортимент ветпрепаратів 
власного виробництва – антибіотики, антигельмінтні й гормо-
нальні, вітаміни, набори реактивів для ветсанекспертизи. А та-
кож обладнання для лабораторій, лабо  ра торний посуд, реакти-
ви та меблі. Погодьтеся, цей товар завжди затребуваний.

ТОВ «Евровет» пропонує висококласні ветеринарні й біо-
препарати від світових виробників, акредитованих за євро-
пейськими стандартами GMP та ISO, для промислового пта-
хівництва, тваринництва й коней, дрібних домашніх тварин. 
Продукція завозиться безпосередньо від виробників, що за-
безпечує її надійність та якість. Серед зареєстрованих в 
Україні новинок – Біо Бос ІРТ – вакцина інактивована мар-
кована проти інфекційного ринотрахеїту великої рогатої 
худо би. Поповнили також лінійку вакцин проти хвороб сви-
ней. До кінця року зросте кількість препаратів для профілак-
тики й лікування хвороб собак. Тож, попри складне еконо-
мічне становище в країні, робота триває. А ціни намагаються 
адаптувати до можливостей ринку.

Міжнародну корпорацію «AVICO» – одного зі світових лі-
дерів інноваційних наукових досліджень і технологій вироб-
ництва ветпрепаратів – представляє ТОВ «Авіко-Україна». 
Антибіотики ін’єкційні та для перорального застосування, 
комплексні вітамінні препарати, протипаразитарні й проти-
кокцидійні – загалом 15 найменувань, третина з яких новин-
ки. До кінця року асортимент збільшиться до 20 наймену-
вань. Адже на якісну продукцію є попит, а отже, й плани на 
розширення підприємства.

Харківська державна біологічна фабрика після зимово-
го скорочення виробництва через високі ціни на енергоносії 
нині знову нарощує його по всіх позиціях. Найбільшим по-
питом користуються препарати для відтворення стада та лі-
кування ендометритів тощо. Представники фабрики на ви-
ставці раді поспілкуватися з колегами і мріють про те, щоб 
процес нарощування виробництва не зупинявся. 

Херсонське державне підприємство – біологічна фа-
брика чи не найстаріше в Україні. Тут задоволені тим, що ви-
пуск препаратів не довелося скорочувати. Держава закупо-
вує їх у тому ж обсязі, що й минулого року. Вакцинація 
триває такими ж темпами. Щодо новинок – почали випуска-
ти продукцію для обробки сільгоспкультур: стимулятори 
росту та засоби боротьби зі шкідниками. А також антиген 
сибірки стандартний для діагностики як у шкіряній промис-
ловості, так і в лабораторіях. 

Свої стенди на виставці мали також ДП «Сумська біоло-
гічна фабрика» і ТОВ «Дніпропетровська фармацевтична 
компанія». 

Державний науково-дослідний інститут з лабораторної 
діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи за ми-
нулий рік розширив сферу акредитації закладу на 90 показ-
ників. Нині за контролем харчових продуктів і кормів їх 520, 
за контролем здоров’я тварин – до 380. На стенді був пред-
ставлений новий прилад із визначення лужної фосфатази в 
молоці. Це один з обов’язкових компонентів контролю для 
експорту в країни ЄС. Українські виробничі лабораторії досі 
не робили такого аналізу. Тож інститут придбав цей прилад, 
розробив методичні рекомендації, які будуть доправлені в 
лабораторії ветсанекспертизи. Із січня поточного року три-
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ває активна робота над створенням ка-
лібрувальної лабораторії, першої в сис-
темі ветеринарної медицини України, 
яка забезпечуватиме калібрування при-
 ладів галузевих державних лаборато-
рій. Допомогу на дають французькі ко-
леги. Вже триває навчання фахівців. 
Єврокомісія оголосила тендер на заку-
півлю обладнання, яке буде поставлено 
вже у жовтні–листопаді. 

Своїм поглядом на шлях до ЄС по-
ділився директор Державного нау ко-
во-дослідного контрольного інституту ветеринарних 
препаратів та кормових добавок Ігор Коцюмбас. «Ру ха ю-
чись у Європу, ми передусім повинні мати свою систему 
і свою структуру, а далі під це вже будемо розробляти відпо-
відні нормативні документи, які нас наближатимуть до ЄС. 
На мій погляд, не можна копіювати всю їхню систему того ж 
контролю ветпрепаратів, виробництво яких у Європі пішло 
далеко вперед. Необхідний відповідний перехідний період, 
власні національні підходи, слід враховувати наші особли-
вості виробництва ветпрепаратів. І крок за кроком підходи-
ти до такої системи, яка сьогодні є в Європі». Зараз науковий 
заклад удосконалює законодавчу систему контролю. Очі-
кують розгляду Верховною Радою «Закону про корми». Щодо 
самої виставки, то директор інституту був приємно здивова-
ний кількості учасників і відвідувачів. «Це досить позитивно, 
і дай Боже, щоб воно так було й надалі». 

Державний науково-контрольний інститут біотехно-
логії і штамів мікроорганізмів експонує розробки, які були 
зареєстровані відповідно до чинного законодавства. Це на-
самперед вакцина проти сибірки тварин, яка виробляється 
промисловим способом на Херсонській біофабриці, стан-
дартний зразок антирабічний для контролю якості діагнос-
тики проти сказу. Впроваджують у виробництво низку на-
борів тест-штамів для оцінки якості живильних середовищ. 
Один із них – набір із 17  штамів мікроорганізмів, завдяки 
якому можна протягом 24  год виявити наявність залишко-
вих кількостей антибіотиків у молоці. За нинішнім стандарт-
ним методом цей тест триває 3 доби й коштує декілька десят-
ків тисяч гривень. Нова ж розробка у сотні разів дешевша. 
Впродовж минулого року було розроблено й зареєстровано 

п’ять діагностичних тест-систем мето-
дом молекулярно-генетичного аналізу. 
Активно модернізуються вимоги до 
якості ветпрепаратів з адаптуванням їх 
до вимог ЄС. 

Стратегію відкритого майданчика 
ближче до виставки сільгосптварин об-
рала цього року корпорація «Укрзоо-
ветпромпостач». І, напевно, не помили-
лися. У кіоску жваво йшла торгівля 
ветеринарними та біопрепаратами, аму-
ніцією. На стенді підприємства можна 

було отримати консультацію щодо кормів і кормових доба-
вок. Адже виробник, попри непрості економічні часи, на-
рощує асортимент та обсяги продукції. Чого тільки немає 
в  каталозі продукції! З новинок – імуностимулюючий роз-
чин для ін’єкцій Вітазал для всіх видів тварин і птиці, суль-
фаніл амідний препарат для ін’єкцій Вітадекс, який має про-
тизапальні й протиалергійні властивості. Про те, що в асор-
тименті є майже все, свідчить і наявність біоутилізатора 
«Скарабей». Тож закономірно, що при чималій кількості ве-
теринарних товарів і препаратів корпорація має понад 
40 торговельних яток в усіх областях України. У травні цього 
року в Києві відкрили вже другу власну ветеринарну аптеку, 
а скоро їх буде вже три. 

Незважаючи на спекотні дні, на «Агро-2015» було до-
сить людно, як в і попередні роки. Відвідувачі не лише роз-
дивлялися техніку й тварин, а й охоче купували продукти, 
зокрема й тваринництва, привезені з різних областей 
України. Мабуть, були вони досить смачні, бо покупці ста-
вали в чергу. А от те, що якісні, відомо достеменно. Адже 
всі продукти тваринного походження пройшли перевірку 
у  ветсанлабораторії Державного науково-контрольного ін-
ституту біотехнології і штамів мікроорганізмів, яка працю-
вала на ярмарку. 

Виставка «Агро-2015» дала впевненість у тому, що мир 
в Україну прийде обов’язково. Адже скільки всього треба по-
сіяти, посадити, виростити, зібрати, переробити! Є техніка, 
є все для розвитку тваринництва, підвищення продуктивнос-
ті. Люди працюють заради миру. І він обов’язково прийде!  

Вікторія Ісаєнко
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